

2025·1·8 星期三

新闻热线 15776896853

亚冬会倒计时30天

# 参赛规模有望创新高

比赛共12天 2月8日上午产生首金

生活报讯(记者梁晨)记者了解到,2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时30天新闻发布会7日在哈举行,亚冬会执委会体育竞赛部部长李光对赛事的最新筹备情况做了介绍。

2月7日开幕 2月14日闭幕

本届亚冬会2月7日开幕,2月14日闭幕,目前竞赛总日程和单元日程已经发布,由于冰球、冰壶比赛参赛队伍较多、赛程较长,按照国际综合性赛事惯例,分别提前到2月3日和4日,因此,亚冬会比赛时间共12天。中国代表团的第一场比赛是2月4日的冰壶混双比赛,本届亚冬会第一枚金牌将在2月8日上午产生。

## 大多数竞赛团队成员曾深度参与北京冬奥会

亚冬会竞赛工作的核心团队汇聚了来自国内外的众多冰雪专业人才。国际/亚洲单项体育组织选派包括中国、韩国、日本等国家/地区的12名技术代表和1名技术代表助理;组委会确定21名竞赛主任和副主任,肩负起赛事组织的重要职责,其中国家体育总局从冬季运动管理中

## 14项测试赛实现场馆、项目全覆盖

从2024年9月起,亚冬会执委会精心策划了14项“燃动哈尔滨”系列体育赛事作为亚冬会测试赛,实现了对所有亚冬会比赛场馆和项目的全覆盖。全国

## 亚冬会朋友圈扩大 柬埔寨、沙特阿拉伯首次参与

截至目前,亚冬会共收到来自亚洲34个国家/地区的1275名运动员(男755名,女520名)的报名信息,其中冰上847名(男513名,女334名)、雪上428名(男242名,女186名),本届亚冬会有望成为

# 公 告

## 1.采购项目简介

1.1项目名称:黑龙江日报报业集团维修材料、电工电料、劳保用品采购供应商入围竞争性磋商

1.2采购人:黑龙江日报报业集团

1.3项目资金:自筹

1.4采购项目资金落实情况:已落实

1.5年采购额:约20万元

1.6入围供应商数量:3家

## 2.采购范围及相关要求

2.1采购范围:黑龙江日报报业集团维修材料、电工电料、劳保用品采购

2.2服务期:1年,自2025年1月1日零时起至2025年12月31日二十四时所有服务完成时截止。

2.3服务地点:黑龙江日报报业集团指定地点

## 3.供应商资格要求

3.1供应商应依法设立且满足如下要求:

(1)资质要求:

a、拟参加本项目的潜在供应商应未被列入“失信被执行人”和“重大税收违法案件当事人名单”,以信用中国官方网站(<http://www.creditchina.gov.cn>)查询结果为准,被列入上述名单的供应商不得参加本项目投标。

b、申请人须在中华人民共和国境内依法登记注册,且须是具有相应经营业务许可证的公司。

(2)财务要求:供应商近三年(2022年—2024年)财务状况良好,无亏损,能够提供经审计的财务报告。

(3)业绩要求:近3年(2022年1月1日至今)内有类似项目经验,并且为独家承保,单个服务项目规模在20万以上。

(4)信誉要求:无

(5)承担本项目的主要人员要求:供应商具有专业服务团队。

3.2供应商不得存在下列情形之一:

(1)供应商处于被责令停产、停业、参与采购资格被取消状态,在以往采购活动中有任何不良记录,挂靠或借用他人资质的供应商;

(2)进入清算程序,或被宣告破产,或其他丧失履约能力的情形;

(3)其他:无。

3.3本次采购不接受联合体。

## 4.采购文件的获取

有意参加谈判采购活动的单位,请于2025年1月8日至2025年1月16日,登录网易邮箱hljrbzcg@163.com,登录密码:hljrbAA88。

## 5.响应文件的递交

5.1响应文件递交的截止时间为2025年1月16日16时00分,地点为黑龙江日报报业集团(道里区地段街1号)。

5.2逾期送达的、未送达指定地点的响应文件,采购人将拒绝接收。

## 6.磋商时间和地点

递交响应文件的供应商应委派代表准时参加磋商活动,磋商开始时

招自理、半自理、卧床老人,吃的好的、住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼  
电话:0451-51025111、18545866229  
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息  
电话 13946092977

金泊来全屋定制  
金泊来全屋定制  
家装工装一体化  
承接家庭装修、办公场所  
装修、家装、工装整屋家具定  
制;承接同行二手单柜体定制;  
工厂一站式服务→设计→加工  
→安装。  
橱柜门、衣柜门定制加工  
(种类有PVC吸塑、PET、高光  
板材等),免漆板材加工定制柜  
体材料与环保等级自选。  
工厂设有样板展厅,欢迎参  
观选购。  
定制热线  
18004515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗  
区王岗镇哈双公路592号,金  
福来家具有限公司

生活报中猪广告  
受理地址:哈尔滨道里区地段  
街1号生活报一楼阳光大厅  
刊 84681180  
登 15004697804  
电 话 13613600156

2025·1·8 星期三 新闻热线 15604668136

悄悄向困难学生饭卡中打钱

# 我省两所高校开展隐形资助

生活报讯(实习生周宇航 吕甜  
甜记者吕晓艳)饭卡里突然多了一笔钱,是哪位同学充错饭卡了吗?原来,是学校的隐形资助将补助悄悄打入饭卡中。学校通过了解,部分家庭经济困难学生就餐费用不足,营养均衡和饮食健康难以保障。为帮助学生解决实际困难,学校为40名家庭经济困难学生发放爱心饭卡隐形资

助,每生500元,一次性打入学生饭卡中。

另外,牡丹江师范学院去年通过“一卡通”系统中大数据分析,精准筛选学生的用餐次数和实际消费金额,为187名特殊困难群体(如孤儿、建档立卡等)学生进行了“一卡通”暗补资助,直接将资助款项打入学生饭

快递员、外卖员:  
**“是社区,让我们有了归属感”**

生活报讯(记者于海霞)7日,哈市香坊区进乡街道联草社区开展了一场以“浓情腊八节,粥到暖人心”为主题的特色活动,为辖区新业态就业群体及困难家庭送去温暖的问候。

社区工作人员和志愿者事先将腊八粥的食材浸泡好,然后开始精心熬制。小火慢炖一个小时后,香气四溢的腊八粥新鲜出锅了。工作人员把热腾腾的腊八粥送到快递员和环卫工等人的手中。大家纷纷表示,“尽管工作很辛苦,但在社区,让我们有了归属感”。



户外工作者:  
**“喝到热乎粥,心里暖暖的”**

生活报讯(记者于海霞)为了让在寒冷冬日坚守岗位的户外工作者喝上一碗热粥,感受腊月里的渐浓年味,新年伊始,哈市南岗区哈西街道办事处组织哈西商圈单位开展了以“一碗福粥、情暖哈尔滨”为主题的赠送腊八粥行动。

当天,30余名志愿者早早就来到哈西街道鸿朗社区小雨点免费助老餐厅。挑豆、清洗、淘米,在大家的努力下,4大锅盛满红枣、花生、桂圆、大黄米、高粱米、大米等经过

精心挑选的腊八粥食材下锅熬制。然后将分装成盒的腊八粥放进保温箱,由爱心人士和小雨点餐厅的志愿者将3000余份腊八粥送到困难群众、环卫工人、外卖员和快递员手中。

南岗区城管局保洁大队

哈西保洁大队的环卫工人宋

师傅说:“这腊八粥是我第二

次喝到了,去年的腊八节我就

喝到过一次。能喝到热乎乎的

粥,感谢政府和爱心志愿者

惦记着我们,心里暖暖的”。

图片由街道办提供

小区居民:  
**“这粥,真甜”**

生活报讯(记者仲亮)7日7时许,家住哈市汇龙外滩首府的张女士在收到物业管家送来的热乎乎的腊八粥时,高兴地说:“虽然天气寒冷,吃到热乎的腊八粥,真是暖胃又暖心。”记者在采访中了解到,包括欣汇龙、四季东升、华瑞、融创、金碧等多家物企,纷纷在各自服务的小区内开展了送粥、送腊八蒜等一系列暖心活动。

据悉,为了让业主们早晨出行前喝上一碗暖暖的腊八粥,欣汇龙物业各服务中心工作人员提前准备腊八粥食材,凌晨3点多便开始熬制。早上7时许,将热气腾腾的腊八粥打包好摆放在小区门口,向来往业主进行派送。业主们端着热乎乎的腊八粥,一边喝一边表示:“感谢你们,在腊八节当天还惦记着给我们准备这么香甜的腊八粥”。



## 七旬“失忆”老人推自行车上高速

交警及时发现助其与家人团聚

生活报讯(记者何兴丽)寒冬里,一名七旬老人衣着单薄,推着自行车在高速公路上行驶,幸亏被高速交警及时发现。经过耐心寻找,终于找到了他的家人。

2日6时许,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务一中队的民警正在进行客车登记时,发现一名推着自行车的老人试图进入高速公路,民警迅速上前拦停。民警见老人衣着单薄,便将其请回办公室取暖,同时为老人准备了热水和早餐。

在随后的沟通中,民警发现老人的思路不是很清晰,难以准确表达自己的身份信息和居住地址。面对这一情况,民警耐心地与老人交流,引导他回忆家人的线索。通过整合琐碎信息,民警了解到老人70岁左右,一个人在松北区租房屋居住,有个儿子在深圳工作,平日里有侄子时常到家里照看他。半个多月前,他和侄子打招呼便独自前往兰西县办事,住在了亲戚家。事发当天他从兰西县返回哈市,本想去侄子单位,结果迷了路,并糊里糊涂地到了高速口。老人记不住侄子的联系方式和工作单位名称、地址。为了让老人能与家人团聚,民警驾驶警车带老人按照大致方向进行寻找。民警先把老人带到松北区一个与他描述名称相似的单位,但老人表示不是。随后,民警继续驾车在附近寻找,终于在辗转了多条街道后找到了正确位置。当叔侄二人见面时,老人侄子连声道谢。

生活报讯(记者李德谦)日前,旅客胡某在乘车时不慎将价值万元的无人机遗落在安检仪上,所幸被民警发现,避免了经济损失。

2日15时36分许,大庆东站派出所民警在工作中发现安检处有一个灰色包裹长时间无人认领。民警第一时间联系车站工作人员通过车站广播播发失物招领通知。随即,民警对该包进行检查,希望能够找到失主的信息。经过清点发现包内有无人机一台和一些充电设备,并未发现失主的联系方式。

通过查看公共场所视频,民警很快确定了胡某正是无人机的主人,但此时胡某已经在前往吉林的G786次列车上,于是胡某委托同

旅客将无人机遗落安检处  
铁路民警寻找失主及时送还

学赵某前往车站取回无人机。民警了解得知,胡某在大庆上学,放假后准备乘车前往吉林游玩,由于携带物品较多,加之在通过安检仪后并未清点行李,上车后也没有发觉自己遗失物品,直到接到民警电话才发现自己的无人机遗落在车站。

据齐铁警方介绍,当得知无人机完好无损,胡某激动地向民警连连道谢。胡某告诉民警,这个无人机是最近花一万余元购买的,如果丢失不仅影响出行,还会造成不小的经济损失。

2日19时,胡某同学赵某来到大庆东站,经过与胡某视频核对无误后,将无人机取走。